

## RETIFICAÇÃO Nº 6

### COMISSÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEMED Nº 002/2013

CONSIDERANDO que, após divulgação do Resultado Final, a comissão constatou erro de digitação e por este motivo resolve:

Retificar informações referentes ao candidato conforme quadro abaixo:

Onde se lê:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
127	1066	KILZI PANCIERI MARINO QUEIROZ	15/08/1979	A01	PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS	42	14,5	56,5

Leia-se:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
110	1066	KILZI PANCIERI MARINO QUEIROZ	15/08/1979	A01	PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS	42	19,5	61,5

Retificar ainda, em cumprimento a decisão judicial nos autos: 001321-68.2014.8.08.006 determinando que sejam atribuídos os pontos relativos à experiência profissional referente ao candidato Maria Aparecida Ruy Costa, inscrição nº 175.

Onde se lê:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
101	175	Maria Aparecida Ruy Costa	17/10/1969	A01	PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS	42	21	63

Leia-se:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
16	175	Maria Aparecida Ruy Costa	17/10/1969	A01	PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS	42	30	72

Assim, com as retificações da pontuação dos candidatos, altera-se a ordem de classificação do resultado final dos candidatos ao cargo de Professor de Ensino Fundamental – Anos Iniciais - código do cargo – A01.

Aracruz, 31 de Janeiro de 2014.

**JOANEIA PEDRINI LOUREIRO MARTINS**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**  
**PORTARIA Nº 12.489 DE 25/10/2013**